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Актуальність дослідження та постановка проблеми. Застосування ЕОМ 

при проектно-конструкторських роботах у своєму розвитку пройшло кілька стадій 

і перетерпіло значні зміни. З появою обчислювальної техніки створюються 

програми автоматизованих розрахунків на основі методів обчислювальної 

математики. Із впровадженням спеціалізованих термінальних пристроїв 

з'являються універсальні програми для ЕОМ для рішення як розрахункових, так і 

деяких рутинних проектних завдань (виготовлення креслень, специфікацій, 

текстових документів і т.п.).  

Автоматизація розрахунку норм праці проводиться в даний час багатьма 

організаціями: частіше створюються системи розрахунку операційних норм часу 

для умов індивідуальної організації праці. Подібні системи створюються іноді як 

автономні системи нормування на базі заданого трудового і технологічного 

процесу. 

Основні матеріали дослідження. Під вхідними документи слід розуміти 

документи, що містять інформацію, необхідну для ініціалізації роботи 

відповідного бізнес-процесу. Будь-який бізнес-процес перед початком роботи 

повинен отримати необхідну для його правильної роботи інформацію і після чого 

приступити до виконання, притаманних йому, бізнес-функцій. В результаті 

виконання бізнес процесу формується вихідна інформація. 

Виходячи з того, що бізнес-процесс включає декілька етапів, вихідні 

документи одного етапу є вхідними для наступного. Всі вхідні та вихідні 

документи можна звести у таблицю 1. 

 

Таблиця 1 –  Характеристика бізнес процесу обліку торгових представників 

 

Назва характеристики Значення характеристики 

Вхідні документи 3D модель деталі 

Вхідні документи Дані з 1С про норми часу виготовлення 

аналогічних деталей 

Вхідні документи Попередній розгляд, розмітка 

Вихідні документи Погодження проекту документа 
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Назва характеристики Значення характеристики 

Вхідні документи Реєстрація 

Вихідні документи Перевірка правильності оформлення проекту 

документа секретарем 

Вхідні документи Розгляд документів керівництвом 

Вихідні документи Підписання документа керівником (у 

необхідних випадках - затвердження) 

Вхідні документи Направлення на виконання 

Вихідні документи Реєстрація документа 

Вхідні документи Контроль виконання 

Вхідні документи Виконання документів 

Вихідні документи Підшивка другого примірника (копії) 

документа до справи 

 

При плануванні програмного проекту є величезний вибір мов 

програмування, в лабіринтах яких легко заблукати. Вибір мови залежить від 

багатьох факторів. Якщо це особистий проект або хобі, можна вибрати знайомий 

вам мову. Якщо вибір залежить від наявних ресурсів, результат може бути досить 

неочевидним. Можна також витратити багато часу на розробку повторно 

використовуваних компонентів, так що документація перетвориться на кошмар. 

При виборі мови програмування потрібно враховувати безліч чинників. 

Наприклад, якщо при розробці динамічної Web-сторінки ви в якості найкращого 

варіанту виберіть JavaServer Pages (JSP) / сервлети, інші можуть віддати перевагу 

PHP або аналогічний мова сценаріїв. Не існує якогось одного мови, яка є 

найкращим вибором. Можна віддати перевагу певним факторам, таким як 

продуктивність і безпеку корпоративних додатків, в порівнянні з іншими 

факторами, такими як кількість рядків коду. Будь-яке рішення пов'язане з якимись 

компромісами. 

Після отримання проекту або завдання потрібно виконати підготовчу роботу 

до вирішення поставленого завдання. Часто вибір мови не розглядається як 

частина цієї підготовчої роботи. 

При виборі мови для персонального проекту можна покластися на свої 

особисті переваги. Тут може виявитися важливим кількість рядків коду; 

очевидним вибором буде мова, що дозволяє виконати завдання за допомогою 10 

рядків коду замість 20. Спочатку хочеться отримати рішення, а потім подбати про 

зручності читання або продуктивності. 

У проектах для великих організацій застосовується інший сценарій. Для 

вирішення конкретної проблеми групи розробників створюють компоненти, які 

взаємодіють і взаємопов'язані між собою. На вибір мови можуть вплинути такі 

фактори, як переносимість програми на іншу платформу або доступність ресурсів. 
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Правильний вибір мови програмування допоможе створити компактне, 

просте в налагодженні, розширенні, документуванні та виправленні помилок 

рішення. При виборі мови програмування враховуються такі чинники: 

- цільова платформа; 

- гнучкість мови; 

- час виконання проекту; 

- продуктивність; 

- підтримка і спільнота. 

Існує дуже багато різноманітних мов програмування, але для реалізації 

поставленої задачі нами був обраний саме язик С# .  

C # (Сі-шарп) - об'єктно-орієнтована мова програмування для платформи 

.NET. Розроблено в 2000 Андерсом Хейлсберг, Скоттом Вілтамутом і Пітером 

Гольде під наглядом Microsoft Research. Основним постулатом С # є вислів: 

"всяка сутність є об'єкт". Мова заснований на строгій компонентної архітектурі і 

реалізує передові механізми забезпечення безпеки коду. 

C # був створений спеціально для технології ASP.NET. У той же час на C # 

повністю написана і сама ASP.NET. 

C # - це повнофункціональний об'єктно-орієнтована мова, яка підтримує всі 

три «стовпи» об'єктно-орієнтованого програмування: інкапсуляцію, успадкування 

і поліморфізм. Він має прекрасну підтримку компонентів, надійний і стійкий 

завдяки використанню «збірки сміття», обробки виключень, безпеки типів [4]. 

Мова C # розроблявся "з нуля" і увібрав в себе багато корисних 

властивостей таких мов, як C ++, Java, Visual Basic, а також Pascal, Delphy та ін. 

При цьому необхідність забезпечення сумісності з попередніми версіями 

відсутня, що дозволило мові C # уникнути багатьох негативних сторін своїх 

попередників. 

Як і Java, C # розроблявся для Інтернет і приблизно 75% його синтаксичних 

можливостей аналогічні мові програмування Java, його також називають 

«очищеної версією Java. 10% подібні мови програмування C ++, а 5% - запозичені 

з мови програмування Visual Basic. Обсяг нових концептуальних ідей в мові C # 

близько 10%. 

Виділення і об'єднання кращих ідей сучасних мов програмування робить 

мову C # не просто сумою їх достоїнств, а мовою програмування нового 

покоління. 

Для розробки програмного модуля визначення норм часу та заробітної плати 

була обрана мова програмування C # та середовище розробки Visual Studio . Перш 

за все треба розробити структурну схему програмного модуля, опираючись на 

яку, ми будемо крок за кроком створювати нашу програму.  

Структурна схема — схема, яка визначає основні функціональні частини 

виробу, їх взаємозв'язки та призначення. Під функціональною частиною 

розуміють складову частину схеми: елемент, пристрій, функціональну групу, 

функціональну ланку. 

Структурна схема призначена для відображення загальної структури 

пристрою, тобто його основних блоків, вузлів, частин та головних зв'язків між 

ними. Із структурної схеми повинно бути зрозуміло, навіщо потрібний даний 

пристрій і як він працює в основних режимах роботи, як взаємодіють його 

частини. Позначення елементів структурної схеми можуть обиратись довільно, 

хоча загальноприйнятих правил виконання схем слід дотримуватись.   

Після того, як мі визначились с структурною схемою програмного модуля, 

можна починати процес програмування. Для початку створимо новий проект у 
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Visual Studio 2012.  При створенні програми в Visual Studio спочатку створюється 

проект і рішення, для цього необхідно виконати наступні команди: Файл → 

Створити → Проект, крім того, можна ввести "New Project" у вікні Швидкий 

запуск, щоб виконати те ж саме діяння.  

Виберіть шаблон додатки WPF Visual Basic або Visual C #, скориставшись, 

наприклад, шляхом по меню в лівій області Встановлено, Шаблони, Visual C #, 

Windows, а потім вибравши «Додаток WPF» у середній області. У нижній частині 

діалогового вікна нового проекту назвіть проект HelloWPFApp. На рисунку 1 

наведено діалогове вікно створення нового проекта у Visual Studio. 

 

 
 

Рисунок 1. Вікно створення нового проекта у Visual Studio 

 

Visual Studio створює рішення і проект HelloWPFApp, і Оглядач рішень 

показує різні файли. Конструктор WPF відображає уявлення конструювання та 

подання XAML файлу MainWindow.xaml в одному розділеному поданні. 

Зрушуючи роздільник, можна робити будь-яке з уявлень більше або менше. 

Можна вибрати для перегляду тільки візуальне уявлення або тільки уявлення 

XAML. 

 

 
 

Рисунок 2. Вибір шаблону додатка 

 

Після створення проекту його можна налаштовувати. За допомогою вікна 

Властивості (в меню Вид) можна відображати і змінювати параметри елементів 

проекту, елементів управління та інших елементів у додатку. За допомогою 

властивостей проекту і сторінок властивостей можна відображати і змінювати 

параметри проектів і рішень. 
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Рисунок 3. Елементи проекту 

 

Після створення нового проекту можна переходити до додавання на форму 

різноманітних елементів управління з головної панелі програми, після чого 

отримуємо початкову форму для програмного модуля.  

 

 
 

Рисунок 4. Створення головного вікна програми 

 

Було створено декілька функціональних вікон, де будуть реалізовані 

розрахунки норм часу та заробітної плати, а також використані поля для введення 

усіх необхідних параметрів. Для того, щоб зв‘язати між собою усі вищезазначені 

вікна, необхідно прописати  це у файлі програмного кода. 
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Рисунок 5. Файл з програмним кодом 

 

На початку файлу йдуть директиви using після яких йдуть назви 

підключаються просторів імен. Простори імен являють собою організацію класів 

в загальні блоки. Наприклад, на першому рядку using System; підключається 

простір імен System, яке містить фундаментальні та базові класи платформи .NET. 

Фізично простору імен знаходяться в підключаються бібліотеках dll, які можна 

побачити у вікні Solution Explorer, відкривши вузол References. 

Далі починається вже власне наш простір імен, яке буде створювати 

окрему збірку або виконувану програму: спочатку йде ключове слово namespace, 

після якого назва простору імен. За замовчуванням Visual Studio дає йому назву 

проекту. Далі всередині фігурних дужок йде блок простору імен. І так як C # має 

Сі-подібний синтаксис, кожен рядок завершується крапкою з комою, а кожен блок 

коду поміщається у фігурні дужки. 

Тепер, після написання коду, йдемо в меню «Побудова» і вибираємо там 

пункт «Побудувати рішення ...» (або просто натискаємо F7). Якщо побудова 

пройде успішно (тобто немає помилок у вашій програмі), то у вікні виводу ви 

побачите відповідне повідомлення.  

Після цього ми можемо запустити на виконання за допомогою клавіші F5 

або з панелі інструментів, натиснувши на зелену стрілку. На рисунку 6 зображене 

підсумкове вікно програми, яке ми отримаємо після запуску проекту. 

 

 
Рисунок 6. Підсумкове вікно програми 
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Висновки. В даний час існує великий вибір засобів розробки на платформі 

операційної системи Windows.  Для розробки програмного модуля визначення 

норм часу та заробітної плати була обрана мова програмування C # та середовище 

розробки Visual Studio.  

Microsoft Visual Studio надає кілька способів розробки додатків Windows, що 

працюють локально на комп'ютерах користувачів. Visual Studio дозволяє 

створювати додатки Windows і інтерфейси за допомогою Windows Forms. Можна 

створювати додатки служб Windows або програми Windows Win32. Починаючи з 

Visual Studio 2008, можна створювати додатки Windows за допомогою Windows 

Presentation Foundation (WPF). 

Структурна схема призначена для відображення загальної структури 

пристрою, тобто його основних блоків, вузлів, частин та головних зв'язків між 

ними. Із структурної схеми повинно бути зрозуміло, навіщо потрібний даний 

пристрій і як він працює в основних режимах роботи, як взаємодіють його 

частини. Позначення елементів структурної схеми можуть обиратись довільно, 

хоча загальноприйнятих правил виконання схем слід дотримуватись.  
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